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Vážení spoluobčané,

dovolte mi na úvod popřát Vám všem dobrý vstup 
do nového roku – hlavně pevné zdraví, klid a radost  
z věcí, které dělají život hezkým.

Konec roku v Rotavě byl mimořádně silný. Náš vá-
noční strom se díky Vám probojoval až do celostát-
ního finále ankety Deníku o nejhezčí vánoční strom. 

A i když se samotné hlasování poněkud zamotalo  
– nejdřív spousta hlasů, pak škrtání, vyhlášení vítěze, 
znovu připsání a nakonec jiné pořadí bez umístění na 
„bedně“ – jedno zůstalo jasné: ukázali jste, že umíme 
držet při sobě a že dokážeme stát za svým městem.

Mnozí z Vás hlasovali celé dny i noci. Ne proto, že by šlo o cenu nebo umístění, ale 
proto, že Vám na Rotavě záleží. A to má větší hodnotu než jakékoli páté, třetí nebo první 
místo.

I proto dnes přemýšlíme o myšlence, že bychom před úřadem vysadili vánoční strom 
natrvalo. Možná už trochu vzrostlý, ale než doroste, tak ne úplně „soutěžní“. Ale náš. 
Nebudeme každý rok shánět a kácet krásné smrky. Strom, ke kterému budete chodit se 
svými dětmi – a jednou třeba i s jejich dětmi. Strom, který tu bude připomínat, že město 
netvoří jen budovy, ale hlavně lidé a příběhy.

Konec roku byl také ve znamení zahájení velkých změn v odpadovém hospodářství. 
Nová svozová firma, úpravy četností svozů, velikostí popelnic, doplnění nádob na tříděný odpad. Je to změna, která se 
nedá udělat bez porodních bolestí – ladíme technické i provozní detaily. Nyní čekáme na instalaci zámků na sídlišti a upra-
vujeme kontejnerová stání tak, aby dávala smysl a v budoucnu i dobře vypadala.

První signály jsou ale povzbudivé. Vypadá to nadějně. Nechci nic zakřiknout, ale zdá se, že jsme se vydali správným smě-
rem – a že jsme se jako město nebáli udělat krok, který si někteří mysleli, že jako město a občané nezvládneme.

Uplynulé týdny ale přinesly i těžší rozhodnutí. Skončily některé dotační tituly a s nimi i některé pracovní pozice nebo for-
my spolupráce. Zároveň na nás jako na zřizovatele školy přešla další část nákladů na provoz a platy. Optimalizace chodu 
města proto pokračuje – ne proto, že bychom chtěli šetřit za každou cenu, ale proto, abychom dlouhodobě udrželi Rotavu 
finančně zdravou a funkční.

O to víc potěší dobré zprávy: těsně před koncem roku jsme získali dotaci 5,5 milionu korun na rekonstrukci zdravotního 
střediska. Zahajujeme projekční práce a dnes už máme jasnější obrázek o investicích do městských budov mimo bytové 
domy: kulturní dům – 2026, sportovní hala – 2027, zdravotní středisko – 2028.

Blízko realizaci je rekonstrukce ulice Kpt. Jaroše od Slovanu směrem k ulici U kina – brzy bychom mohli žádat o stavební 
povolení a je reálné, že se do stavby pustíme ještě letos. Nové autobusové zastávky jsou již objednány a jejich výměny  
a instalace zahájíme na jaře.

A na závěr ještě jedna dobrá zpráva, která se týká nás všech: v roce 2026 nezvyšujeme vodné a stočné. A městské teplo 
bude dokonce levnější než loni. V době, kdy většina domácností cítí tlak na své rozpočty, považuji tyto kroky za mimořád-
ně důležité.

Děkuji Vám za důvěru, za energii, kterou do Rotavy dáváte, a za to, že spolu s námi posouváte město dál.

S úctou
Michal Červenka

starosta města Rotava
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VÍTÁNÍ OBČÁNKŮ
Město Rotava bude 18. dubnu 2026 pořádat v obřadní síni MěÚ Rotava „Vítání občánků“ pro nově naroze-
né děti, které mají trvalý pobyt na území města Rotava. Máte-li zájem účastnit se této malé slavnostní akce, 
můžete se přihlásit osobně na Městském úřadě Rotava, kancelář č. 5. Nebo můžete vyplnit přihlášku, která 
je umístěna na webových stránkách města Rotava, a doručit ji na MěÚ Rotava (osobně, do datové schránky 
města: w4tb7kv, nebo poštou na adresu: Městský úřad Rotava, Sídliště 721, 357 01 Rotava). 

V přihlášce uvedené údaje budou s ustanoveními zákona č. 110/2019 Sb., o zpracování osobních údajů, 
použity pouze pro účely „Vítání občánků“. Termín a čas konání Vám bude současně oznámen v pozvánce 
na tento slavnostní obřad. Případné další informace poskytne: paní Monika Lakatosová, tel. 359 574 133, 
777 787 194, e-mail: lakatosova@mestorotava.cz. 

Monika Lakatosová, referentka OSAP

V měsíci únoru 2026 oslaví 80 a více let tito jubilanti:

Slívová Věra

Truhlář Miroslav

Elízová Helena

Wneková Marie

Pokorný Josef

Eretová Anna

Všem jubilantům přejeme hodně štěstí a hlavně pevné zdraví do dalších let.
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JÍZDNÍ ŘÁDY
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JÍZDNÍ ŘÁDY



6

ZPRÁVY Z MĚSTA

PEČOVATELSKÁ SLUŽBA ROTAVA
Je spolufinancována z dotace z rozpočtu Karl. kraje. Zřizovatelem pečovatelské služby je město Rotava. 

PEČOVATELSKÁ SLUŽBA MĚSTA ROTAVA (4156459) Město Rotava, Sídliště 721, 357 01 Rotava,
www.mestorotava.cz, podatelna@mestorotava.cz 

Forma služby: terénní.
Pracovní doba: denně. Pondělí až pátek: 6:30 - 22:00 hod.
Po předchozí domluvě nebo v mimořádné situaci v sobotu, neděli a ve svátcích.
Okamžitá kapacita: 3 klienti.
Cílová skupina osoby: s chronickým onemocněním, se zdravotním postižením, rodiny s dítětem/dětmi,
senioři.
Věková struktura: bez omezení věku.
Územní rozsah poskytované služby: Rotava, Smolná, Oloví, Šindelová, Jindřichovice.

Vedoucí: Bc. Zdeněk Harapát, 777 724 214, harapat@mestorotava.cz
Pracovníci: Lucie Korčáková (778 880 047)
Marcel Plánka (777 717 704)
Renata Štorková (773 761 291)
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ZPRÁVY Z MĚSTA

NA KUS ŘEČI SE ZLATOU ADAMOVSKOU
A PETREM ŠTĚPÁNKEM

BRUSLENÍ PRO DĚTI V AREÁLU ZDRAVÍ

BESEDA S PŘÍSLUŠNÍKEM PČR

Zábavné příběhy ze života, spousta úsměvů, ale  
i moudrá slova, která potěší a inspirují. Z obou bylo 
cítit neskutečné množství pozitivní energie, která se 
přenášela na celý sál.

Malé kluziště, velká legrace! Během jednoho prosincového víkendu využily umělé kluziště desítky dětí – 
některé tu strávily klidně celý den. Pro řadu z nich to navíc bylo vůbec první setkání s bruslemi, a to i díky 
možnosti si je na místě zapůjčit. Jsme rádi, že si kluziště našlo tolik malých nadšených bruslařů a přineslo 
spoustu radosti. Děkujeme APK – Jaroslavě Danišové, Věře Darvašové a Marii Olachové - za zajištění stánku 
s občerstvením.

Mezi žáky druhého stupně zavítal 14. 1. 2026 příslušník Policie ČR, aby s nimi probral témata, která jsou  
v dnešní době pro dospívající klíčová.

Hlavní náplní setkání bylo především právní vědomí a odpovědnost, kterou na sebe mladí lidé berou svým 
jednáním. Velká část diskuse byla věnována také bezpečnosti v online prostředí. Žáci se dozvěděli, jaké 
hrozby na ně na internetu mohou čekat, jak se bránit kyberšikaně a na co si dát pozor při komunikaci na 
sociálních sítích.

V neposlední řadě se pan policista věnoval problematice látkových i digitálních závislostí. Cílem této akce 
bylo nejen zvýšit informovanost našich žáků, ale především podpořit jejich schopnost správně se rozho-
dovat v rizikových situacích.

Žaneta Rauová
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ZPRÁVY Z MĚSTA

PŘEHLED ČINNOSTI MĚSTSKÉ POLICIE
ROTAVA ZA ROK 2025
Městská policie Rotava v uplynulém roce intenziv-
ně pracovala na zajištění bezpečnosti, veřejného 
pořádku a rozvoji klidného soužití v našem městě. 
Rok 2025 byl prvním rokem, kdy naše město fun-
govalo po zrušení místního obvodního oddělení 
Policie ČR. Strážníci tak museli převzít mnohem 
větší díl odpovědnosti za bezpečnost, veřejný po-
řádek a klid v ulicích.

Strážníci v roce 2025 řešili celkem 1 202
událostí, které zahrnovaly široké spektrum
činností:

•	 509 pokut bylo uloženo v příkazním řízení v cel-

kové výši 372 200 Kč.

•	 158 případů bylo předáno k dořešení správním 

orgánům a jiným státním organizacím.

•	 73 přestupků bylo vyřešeno domluvou (v přípa-

dech, kde to zákon a okolnosti umožňovaly).

•	 17 případů podezření z trestného činu jsme ne-

prodleně předali Policii ČR.

•	 548 incidentů bylo odhaleno a následně vyře-

šeno díky městskému kamerovému systému.

•	 11 vraků vozidel bylo identifikováno k odstraně-

ní z veřejných prostranství.

•	 14 odtahů vozidel, která tvořila překážku v pro-

vozu nebo při blokovém čištění.

•	 5 vozidel s ukončenou životností bylo předáno 

k ekologické likvidaci.

•	 11 černých skládek a případů nelegálního odpadu bylo úspěšně odhaleno.

•	 408 doručených písemností (162 fyzicky do rukou, 246 do datových schránek).

•	 23 dlužníků bylo úspěšně vyzváno k úhradě pokut po splatnosti.

•	 Realizovali jsme preventivní přednášky pro žáky v ZŠ a také pro naše seniory.

•	 40 nalezených či ztracených věcí bylo přijato a předáno jejich majitelům.

•	 4 záchranné akce, při kterých bylo nutné nouzové otevření bytu či domu.

•	 16 odchytů zvířat, kterým byla následně zajištěna odborná péče.

•	 7x byly v souladu se zákonem použity donucovací prostředky k zajištění bezpečnosti osob a majetku.

•	 7 osob bylo pod dohledem převezeno na protialkoholní záchytnou stanici.

•	 1 asistence při převozu osoby na psychiatrické oddělení k zajištění odborné péče.

Velké poděkování patří všem občanům, kterým není dění v našem městě lhostejné. Vaše podněty a aktivní 
spolupráce jsou pro nás klíčové – společně tak děláme Rotavu bezpečnějším a příjemnějším místem pro 
život. 
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ZPRÁVY Z MĚSTA

POZOR NA PODVODY PŘES WHATSAPP
FALEŠNÉ ŽÁDOSTI O PENÍZE.
Během posledního týdne jsme v Karlovarském kraji zaregistrovali opět zvýšenou vlnu tzv. whatsappových 
podvodů. Neznámí pachatelé získají přístup k účtu uživatelů na aplikaci WhatsApp a následně kontaktují 
jejich známé či rodinu s naléhavou prosbou o finanční pomoc. Typicky se vydávají za poškozeného a tvrdí, 
že potřebují rychle zaplatit neodkladnou fakturu či půjčit finanční prostředky. Cílem je přimět adresáta 
zprávy k okamžitému zaslání peněz. Škody jdou do stovek tisíc korun.

Jak takový podvod funguje?
•	 Pachatel získá přístup k WhatsApp účtu oběti (často prostřednictvím odcizeného ověřovacího kódu 

nebo škodlivého odkazu).

•	 Poté osloví kontakty oběti zprávou typu:
„Jsem v nouzi, potřebuji rychle zaplatit fakturu, pošleš mi peníze? Vrátím ti to hned, jak budu moci.“

•	 Využívá důvěry mezi přáteli a rodinou, aby získal finanční prostředky.
	
Jak se chránit?
1. Nikdy neposílejte peníze na základě zprávy bez ověření.
•	 Vždy si telefonicky ověřte, zda je žádost skutečná. Ideálně volejte na známé číslo, ne na číslo uvedené 

ve zprávě.

2. Chraňte svůj WhatsApp účet:
•	 Aktivujte dvoufázové ověření (v nastavení WhatsApp).
•	 Nikdy nesdílejte ověřovací kódy, které vám přijdou SMS zprávou.
•	 Neposílejte citlivé údaje přes chat.

3. Buďte obezřetní při klikání na odkazy.
•	 Podvodníci často používají falešné odkazy k získání přístupových 

údajů.

4. Informujte své kontakty, pokud zjistíte kompromitaci účtu.
•	 Okamžitě varujte přátele a rodinu, aby nereagovali na zprávy z 

vašeho účtu.

5. Pokud jste se stali obětí:
•	 Kontaktujte banku a pokuste se zastavit platbu.
•	 Nahlaste podvod Policii ČR.
•	 Obnovte zabezpečení účtu (hesla, dvoufázové ověření).
 
Jedním z takových případů, který řeší policisté na Karlovarsku je 
podvod, kdy ze začátku ledna letošního roku neznámý pacha-
tel kontaktoval přes aplikaci Whatsapp třiatřicetiletého muže. 
Vydával se za jeho kamaráda a požádal o pomoc, konkrétně 
půjčení finančních prostředků. Poškozený muž v dobré víře, 
že pomáhá svému kamarádovi, zaslal neznámému pachateli 
90 000 Kč. Případem se zabývají policisté.

Buďte obezřetní, abyste se nestali obětí obdobné trestné činnosti.
 
kpt. Bc. Zuzana Churaňová
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ZŠ A MŠ

PROSINEC VE ŠKOLCE
Jak čas letí do Vánoc, to známe všichni. Důležité je nepodlehnout stresu a užívat si maličkostí. Toto krásné ob-
dobí jsme odstartovali vystoupením dětí na rozsvícení vánočního stromečku.

Poté k nám do školky zavítal Mikuláš s andělem a čertem. Dětem představili tradiční vánoční zvyky, společně 
jsme si zazpívali i zatančili a za odměnu děti dostaly krásné balíčky (bez uhlí a brambor). Nechyběla ani pořádná 
čertovská diskotéka.

A protože byl prosinec, nesměli jsme zapomenout 
na naše oblíbené pečení cukroví s rodiči. Tolik po-
mocníků při pečení by si jistě přála nejedna hospo-
dyňka.

Následoval druhý advent a vystoupení dětí u měst-
ského úřadu.

Další povedené vystoupení dětí bylo na vánočním 
posezení seniorů. Děti předvedly krásné stínové di-
vadlo, příběh vyprávějící narození Ježíška.

Poslední týden ve školce jsme se rozloučili třídními 
vánočními besídkami pro rodiče, popřáli si krásné 
svátky a mnoho zdraví do nového roku.
 
Tímto bychom Vám rády popřály za celý kolektiv MŠ 
do roku 2026 to nejcennější, co máme – pevné zdra-
ví a čas. Čas na rodinu, přátele, odpočinek a čas na 
radosti každodenního života.
                                                                                                     

Zaměstnanci mateřské školy
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ZŠ A MŠ

VSTUP DO NOVÉHO ROKU VE ŠKOLCE
V tomto novém roce nás, mimo běžné aktivity, čekala 
úplně nová zkušenost pro předškoláky. 

Naše mateřská škola Rotava a mateřská škola Tausen-
füssler z Waldsassenu využily nabídku Mediálního 
centra pro mládež T1 a organizace Společně k bezpečí  
a zapojily se do přeshraničního projektu Mediální expe-
dice.

Během dvou společných dnů se děti z obou školek se-
tkávaly, hrály si, tancovaly, obědvaly u jednoho stolu  
a s nadšením vytvářely vlastní Trickfilmy. Malí filmaři tak 
nejen nahlédli do světa digitálních médií, ale také do 
každodenního života svých vrstevníků za hranicí.

Obě skupiny měly možnost poznat prostředí druhé 
školky, objevovat rozdíly i podobnosti a přirozeně se 
sbližovat. Děti se společně naučily několik nových slo-
víček v češtině i němčině, komunikovaly bez ostychu  
a předsudků a postupně si budovaly vzájemnou důvě-
ru. Závěrečné objetí všech účastníků bylo krásným sym-
bolem toho, jak rychle mohou vznikat přátelství, když 
mají děti prostor být spolu.

A to nejdůležitější na konec: obě mateřské školy se 
shodly, že tato zkušenost rozhodně nebyla poslední. 
Společná setkávání budou pokračovat i v budoucnu, 
protože zájem, radost a otevřenost dětí jsou tou nejlep-
ší motivací pro další přeshraniční spolupráci.

 Za kolektiv MŠ
Renata Packová a Petra Soumarová
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ZŠ A MŠ

NOVINKY ŠKOLNÍ DRUŽINKY
Dne 6. ledna 2026 se uskutečnila akce školní družiny „Exkurze do městské knihovny“. Děti si prohlédly pro-
story celé knihovny. Poté besedovaly s paní knihovnicí Štěpánkou Ježkovou v části pro děti o různých zajíma-
vostech, týkajících se využití knihovny pro volný čas. Nejvíce však mluvily o knihách, které mnohé našly pod 
vánočním stromečkem. Děti paní knihovnici také zarecitovaly báseň se zimní tématikou a předvedly, jak se už 
naučily číst.

Na konci této akce se všechny podepsaly do „Knihy návštěv“ se slibem, že se do knihovny brzy vrátí. 

13. ledna 2026 proběhla ve školní družině „Burza knih“. Akce byla připravena záhy po exkurzi do městské 
knihovny a měla velký cíl - podpořit u všech zálibu v četbě. 

Žáci si přinesli se svolením rodičů již nepotřebné dětské knížky a měnili je s ostatními podle zájmu za jiné. Po-
kusili se odhadovat jejich hodnotu a poctivě „obchodovat“. Domů si odnesl každý „obchodníček“ jinou ne-
přečtenou knihu. Na burze se objevila dokonce i kuchařka plná chutných receptů. Nejvíce knih si na burzu 
připravila žákyně IV. třídy Denisa Rzadkiewitz. Za tuto aktivitu jí posílají paní vychovatelky velkou pochvalu.

Touto cestou také děkujeme všem rodičům za knihy, se kterými se žáci mohou stát dobrými čtenáři.
                     

Silvie Amrichová a Lenka Szmigielská, vychovatelky ŠD



13

ZŠ A MŠ

PĚVECKÁ SOUTĚŽ
Ve středu 14. 1. 2026 se sešli talentovaní zpěváčci, protože se na naší škole konalo školní kolo pěvecké soutě-
že. Soutěžilo se ve dvou kategoriích: I. kategorie: 1. a 2. třída, II. kategorie: 3. – 5. třída.

I přes to, že všichni předvedli skvělé pěvecké výkony, porota nakonec rozhodla takto:
V I. kategorii získala 1. místo Sofie Bao a 2. místo Tereza Stowitzová, obě dívky ze 2. třídy. 
Ve II. kategorii 1. místě obsadili Kateřina Klepáčková z 5.B a Tobias Gabčo ze 4. třídy, 
2. místo patřilo Nelly Martínkové z 5.B a 3. místo získala Denisa Rzadkiewicz ze 4. třídy.

Všichni čtyři zpěváčci z II. kategorie si zároveň vyzpívali postup do krajského kola soutěže Karlovarský skřivá-
nek, kde budou reprezentovat naši školu, a my jim samozřejmě budeme držet palce.

Děkujeme dětem a vychovatelkám ze školním družiny za vytvoření skvělé atmosféry a podporu všech soutěží-
cích.

Za kolektiv ZŠ Bc. Miroslava Zámková
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VÁNOČNÍ TURNAJ KATA KARLOVY VARY
Poslední soutěží v roce 2025 pro nás byl dne 12. prosince Vánoční turnaj v Karlových Varech. Všichni účastníci 
měli nad očekávání poměrně dost zápasů s tímto konečným výsledkem: Kata žáci Šimon - 1. místo, Max - 2. mís-
to. Kata dorostenci Martin 3. místo. Po soutěži jsme šli doplnit energii opět do Sushi baru…a doplnili. Teď nás 
čeká krátká „sváteční“ přestávka, po které bude následovat opět tvrdá příprava na 1. Národní pohár. Děkujeme 
tímto městu Rotava za finanční podporu, která nám umožňuje kvalitní přípravu a účast na soutěžích samotných.
										        

Martin Hanák, vedoucí karate klubu Rotava

Informace k zápisu do 1. třídy ZŠ pro školní rok 2026/2027
1. Žádost o přijetí k základnímu vzdělávání lze podat v základní škole ve čtvrtek 5. února 2026   od 12.00 do 
16.00 hodin.
Žádost je možné podat také datovou schránkou, e-mailem s elektronickým podpisem, poštou     (doporučeno 
využít tzv. obálku s modrým pruhem) nebo osobně.
2.  Zákonní zástupci předloží platný občanský průkaz a rodný list dítěte.
3.  Kritérium pro přijetí je trvalý pobyt dítěte v obci.

Žádost je možné stáhnout z webových stránek školy www.zsms.rotava.cz
							     

Informace k zápisu do MŠ pro školní rok 2026/2027
1. Žádost o přijetí k předškolnímu vzdělávání lze podat v mateřské škole ve čtvrtek 26.března 2026  od 9.00 
do 12.00 hodin.
MŠ přijímá k celodennímu pobytu děti ve věku od 3 do 6 let a děti s odkladem povinné školní docházky. V pří-
padě nenaplnění kapacity je možno přijmout i děti dvouleté.
Pro děti, které do 31. srpna 2026 dosáhnou věku pěti let, je od 1. září 2026 předškolní vzdělávání povinné.
2. Zákonní zástupci předloží platný občanský průkaz, rodný list dítěte a potvrzení o očkován od dětského léka-
ře nebo již vyplněnou žádost o přijetí a evidenční list s potvrzením o očkování od dětského lékaře.
Žádost a evidenční list je možné stáhnout z webových stránek školy www.zsms.rotava.cz
3. Kritéria pro přijetí: 
     a) trvalý pobyt dítěte v obci
     b) povinné předškolní vzdělávání
     c) sourozenec v MŠ

Tento den je také možné MŠ navštívit od 8 do 10 hod. a seznámit se s prostředím.       
                                                                                     

                                                                                                Mgr. Jaroslava Červenková, DiS., ředitelka ZŠ a MŠ Rotava

ZÁPIS DO ZÁKLADNÍ ŠKOLY A MATEŘSKÉ ŠKOLY
ROTAVA PRO ŠKOLNÍ ROK 2026/2027
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GRAND PRIX SLAVOJ PLZEŇ 1899 PRO ROK 2025
V sobotu 13.12.2025 se v Plzni na Slavoji konal 10. ročník Grand Prix, jehož se zúčastnili i dva závodníci vzpěra-
čského oddílu ROTAS Rotava. V kategorii do 96 kg Richard ŠIMŮNEK, který nezvládl základní pokus v nadhozu 
a v kategorii nad 109 kg Karel VANINI, který obsadil 4. místo výkonem 140 kg ve dvojboji, 60 kg v trhu a 80 kg 
v nadhozu.

Vzpěračkám a vzpěračům gratulujeme ke skvělým sportovním výsledkům a děkujeme za předvedené výkony, 
reprezentaci oddílu, města, Karlovarského kraje, a přejeme hodně sportovních úspěchů v dalších soutěžích a 
všem přejeme vše nejlepší do nového roku 2026.

za oddíl vzpírání TJ ROTAS Rotava z.s.
Ing. Jan Šedlbauer

18. ROČNÍK MEZINÁRODNÍ VELKÉ CENY ROTAS
STROJÍRNY SPOL. S R. O. MLÁDEŽE VE VZPÍRÁNÍ
V pátek 12.12. a v sobotu 13.12.2025 se uskutečnil v rotavské 
sportovní hale již 18. ročník mezinárodní Velké ceny ROTAS stro-
jírny spol. s r.o. mládeže ve vzpírání čítající celkem 62 mladých 
vzpěraček a vzpěračů z České republiky, Slovenska, Polska a Ně-
mecka. Startovalo celkem 19 děvčat a 7 domácích sportovců, kteří 
vybojovali dva cenné kovy v soutěži jednotlivců a 8. místo v sou-
těži družstev. Při letošním ročníku jsme také oslavili krásných 15 let 
spolupráce se vzpěračským klubem TS Nida z polské Nidzice.

Chtěli bychom tímto velmi poděkovat našim oporám, zejména 
jednateli rotavských strojíren Ing. Jiřímu HRŮZOVI, městu ROTA-
VA starostovi Michalovi ČERVENKOVI a KARLOVARSKÉMU KRAJI. 
Dále děkujeme PEVACE Pekárně s.r.o. Kraslice, firmám LESOTECH 
Jaroslavovi Čechovi a NCAR Milanovi Novotnému. Děkujeme Evě 
NOVOTNÉ NÁMĚSTKOVÉ, Evě SŤOURAČOVÉ, Lucii WNEKOVÉ, 
Alexovi ERNSTBERGEROVI, Anně KINDLOVÉ, Michaele ODVÁR-
KO, Lucii HORVÁTHOVÉ ml., Ireně URBANÍKOVÉ, Karolíně KOU-
SALÍKOVÉ, Radce ZÁVODSKÉ, kteří napekli pro občerstvení velmi 
chutné sladkosti. Děkujeme také Olze ŠEDLBAUEROVÉ, Gabriele 
CIEPIELOVÉ, Drahomíře PROCHÁZKOVÉ, Lence VOLČÍKOVÉ, Ivetě 
a Christosovi DULUDISOVÝM, Slávce ELMANOVÉ, Petrovi ROHA-
NOVI, Blance LEGEZOVÉ, Antonínovi FEDORKOVI, Mileně ZASPA-
LOVÉ, Lucii HORVÁTHOVÉ, Svatoborovi ŠEVČÍKOVI, Františkovi 
BERANOVI, rozhodčím Rudolfovi 
RICHTEROVI, Vladimírovi JAROŠO-
VI, Václavovi ZRONKOVI ml., Dani-
ele ZRONKOVÉ, Lucii ZRONKOVÉ, 
Dominikovi GABČOVI, Otovi OŠ-
MUROVI a mnohým dalším, díky 
nimž se podařilo připravit vynikající 
podmínky pro uspořádání celé me-
zinárodní sportovní soutěže, jenž je 
dlouhodobě největší mezinárodní 
sportovní vzpěračskou soutěží pro 
mládež v České republice. Díky 
Vám všem!

18. ročník mezinárodní Velké ceny ROTAS strojírny spol. s r. o. mládeže ve 
vzpírání 

 

 

V pátek 12.12. a v sobotu 13.12.2025 se uskutečnil v rotavské sportovní hale již 18. ročník mezinárodní 
Velké ceny ROTAS strojírny spol. s r.o. mládeže ve vzpírání čítající celkem 62 mladých vzpěraček a 
vzpěračů z České republiky, Slovenska, Polska a Německa. Startovalo celkem 19 děvčat a 7 domácích 
sportovců, kteří vybojovali dva cenné kovy v soutěži jednotlivců a 8. místo v soutěži družstev. Při 
letošním ročníku jsme také oslavili krásných 15 let spolupráce se vzpěračským klubem TS Nida z polské 
Nidzice. 
Chtěli bychom tímto velmi poděkovat našim oporám, zejména jednateli rotavských strojíren Ing. Jiřímu 
HRŮZOVI, městu ROTAVA starostovi Michalovi ČERVENKOVI a KARLOVARSKÉMU KRAJI. Dále děkujeme 
PEVACE Pekárně s.r.o. Kraslice, firmám LESOTECH Jaroslavovi Čechovi a NCAR Milanovi Novotnému. 
Děkujeme Evě NOVOTNÉ NÁMĚSTKOVÉ, Evě SŤOURAČOVÉ, Lucii WNEKOVÉ, Alexovi 
ERNSTBERGEROVI, Anně KINDLOVÉ, Michaele ODVÁRKO, Lucii HORVÁTHOVÉ ml., Ireně URBANÍKOVÉ, 
Karolíně KOUSALÍKOVÉ, Radce ZÁVODSKÉ, kteří napekli pro občerstvení velmi chutné sladkosti. 
Děkujeme také Olze ŠEDLBAUEROVÉ, Gabriele CIEPIELOVÉ, Drahomíře PROCHÁZKOVÉ, Lence 
VOLČÍKOVÉ, Ivetě a Christosovi DULUDISOVÝM, Slávce ELMANOVÉ, Petrovi ROHANOVI, Blance 
LEGEZOVÉ, Antonínovi FEDORKOVI, Mileně ZASPALOVÉ, Lucii HORVÁTHOVÉ, Svatoborovi ŠEVČÍKOVI, 
Františkovi BERANOVI, rozhodčím Rudolfovi RICHTEROVI, Vladimírovi JAROŠOVI, Václavovi ZRONKOVI 
ml., Daniele ZRONKOVÉ, Lucii ZRONKOVÉ, Dominikovi GABČOVI, Otovi OŠMUROVI a mnohým dalším, 
díky nimž se podařilo připravit vynikající podmínky pro uspořádání celé mezinárodní sportovní soutěže, 
jenž je dlouhodobě největší mezinárodní sportovní vzpěračskou soutěží pro mládež v České republice. 
Díky Vám všem! 
Umístění a výsledky domácích sportovců: 
 

kategorie umístění jméno oddíl trh nadhoz dvojboj body 

juniorky 14 
4. místo  HORVÁTHOVÁ Lucie ROTAS Rotava 35 50 85 135,7 
9. místo CIEPIELOVÁ Daniela ROTAS Rotava 16 22 38 91,3 

12. místo HORVÁTHOVÁ Pavlína ROTAS Rotava 8 10 18 51,3 
juniorky 20 5. místo  HRUBÁ Natálie ROTAS Rotava 28 38 66 90,7 
mladší žáci 9. místo  GOROŠ Vojtěch ROTAS Rotava 24 37 61 95,5 
junioři 20 3. místo PALÚCH Martin ROTAS Rotava 0 53 53 98,7 
junioři 23 1. místo  BUBLA Jan ROTAS Rotava 108 120 228 270,2 

družstva 

1. místo  Považan Nové Město nad Váhem A 1 242,2 
2. místo  TS NIDA Nidzica 1 073,5 
3. místo  TJ Baník Meziboří 1 018,0 
4. místo  SKV Sokolov 922,3 
5. místo  VTŽ Chomutov A 827,2 
6. místo  Považan Nové Město nad Váhem B 788,4 
7. místo  TJ lokomotiva Cheb 742,5 
8. místo  TJ ROTAS Rotava 735,3 
9. místo  VTŽ Chomutov B 576,9 
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